

Минэкономразвития РФ и ОАО «Автофрамос» подписали соглашение о «промышленной сборке» автомобилей в рамках постановления правительства N166, предусматривающего снижение ставок импортных таможенных пошлин на ряд ввозимых автокомпонентов. Об этом говорится в сообщении компании.

По условиям соглашения, «Автофрамос» будет иметь возможность импортировать автокомпоненты, необходимые для сборки Renault Logan, по сниженным таможенным тарифным ставкам 0-3% по ограниченному перечню автокомпонентов вместо действующих 5-15%.

«Автофрамос» производит в Москве с апреля 2005 г. автомобили Renault Logan. Компания намерена увеличить производственные мощности в 2 раза - до 120 тыс. автомобилей в год. ОАО «Автофрамос» - совместное предприятие французской автомобильной компании Renault и правительства Москвы.